



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO
CAMPUS GARANHUNS

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2018, DE 04 DE JANEIRO DE 2018

PROCESSO SELETIVO PARA TROCA DE TURNO NOS CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco – Campus Garanhuns torna pública a seguinte retificação ao Edital nº 01/2018, de 04 de janeiro de 2018.

No item 7.4,

ONDE SE LÊ:

O resultado final será divulgado em **29 de janeiro de 2018**.

LEIA-SE

O resultado final será divulgado em **31 de janeiro de 2018**.

Garanhuns, 29 de janeiro de 2018.

COMISSÃO AVALIADORA
Josefa Maria Albuquerque Constantino
Margarete Maria da Silva
Pedro Paulo Bezerra de Lira